

خبر

تعداد شهدای جامعه ورزش

خوزستان به ۱۴ نفر رسید

دو ورزشکار دیگر خوزستانی در حمله ددمنشانه جنایتکاران آمریکایی-صهیونیستی به خاک وطن به خیل عظیم شهدا پیوستند. شهید محمدحسین عابدینی و شهید عرفان قربانی دو ورزشکار رشته کاراته از شهرستان آبادان در حملات به این شهرستان شهید شدند. پیش از این جامعه ورزش خوزستان ۱۲ شهید تقدیم به وطن کرده بود که اکنون این آمار به ۱۴ نفر رسیده است.

جام جهانی شمشیربازی مجارستان در غیاب ایرانی‌ها

رقابت‌های شمشیربازی جام جهانی مجارستان در حالی آغاز شده که نمایندگان کشورمان در آن شرکت ندارند. رقابت‌های شمشیربازی جام جهانی مجارستان از روز شنبه ۸ فروردین با برگزاری دیدارهای انفرادی در بوداپست آغاز شد. شمشیربازانی از کشورهای مختلف برگزارکننده این رویداد هستند که جای نمایندگان ایران در میان آنها خالی است. فدراسیون شمشیربازی اعزام نماینده به این جام را در برنامه داشت اما حمله آمریکایی - صهیونی به ایران مانع از اجرای این برنامه شد.

در اعتراض به سکوت نهادهای ورزشی

استعفای ناظمی

از فدراسیون جهانی موتورسواری

عضو ایرانی کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری از عضویت خود در این کمیسیون به دلیل سکوت و بی‌عملی نهادهای بین‌المللی ورزشی در قبال حملات مرگبار به غیرنظامیان در ایران استعفا کرد. مازیار ناظمی رئیس پیشین فدراسیون اتومبیلرانی و موتورسواری ایران در اعتراض به سکوت فدراسیون جهانی موتورسواری در قبال جان باختن زنان، کودکان و ورزشکاران ایرانی از کمیسیون موبیلیتی FIM استعفا کرد. در بیانیه مازیار ناظمی آمده است: «بیش از یک ماه از حملات بی‌وقفه و هدمند دشمن به کشورم می‌گذرد؛ حملاتی که حاصل آن، جان باختن ده‌ها کودک، زنان و ورزشکاران بی‌گناه در ایران، از جمله ۱۵۶ کودک در میناب، بوده است. با این حال، فدراسیون جهانی موتورسواری (FIM) و نهادهای وابسته به آن، در سکوتی غیرقابل قبول، از کنار این فاجعه انسانی عبور کرده‌اند.» ناظمی با اشاره به ترکیب کمیسیون زنان تأکید کرده است: «جای تأسف عمیق دارد که کمیسیون زنان FIM، با وجود داشتن عضوی از ایران، حتی در حد ابراز همدردی ساده نیز اقدامی نکرده است. این رفتار، مصداق بارز بی‌توجهی به ارزش‌های انسانی و اخلاقی است که شأن یک نهاد جهانی را خدشه‌دار می‌کند.» عضو پیشین کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری با تأکید بر سابقه طولانی حضور خود در ورزش و مسئولیت‌های بین‌المللی، این رویکرد گزینشی را محکوم کرده و تصریح کرده است: «جایی که جان انسان‌ها در اولویت نیست، عضویت در آن نه تنها افتخار نیست، بلکه مسئولیتی اخلاقی برای اعتراض را به همراه دارد.» او در ادامه با انتقاد از رویکردهای ساختاری در برخی نهادهای بین‌المللی افزوده است: «متأسفانه، این رفتار یادآور نگاه‌های استعماری و غیرموازنی است که هنوز در برخی ساختارهای بین‌المللی ریشه دوانده است. من به سهم خود، در اعتراض به این بی‌عملی و بی‌احترامی به ارزش‌های انسانی، از عضویت در کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری استعفا می‌دهم. شرمساری از این سکوت، بر وجدان تاریخی این نهاد باقی خواهد ماند.»

دعوت جالب فدراسیون جانبازان و توان‌یابان

جانبازان جنگ رمضان ورزش کنند

فدراسیون جانبازان و توان‌یابان دعوت جانبازان جنگ به ورزش اعلام آمادگی کرد. جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان در این باره گفت: «در جنگ رمضان برخی از هموطنان عزیز ما به دلیل جراحات‌های مختلف دچار معلولیت‌های جسمانی شدند و همین امر باعث شد تا از این فضا به همه این عزیزان اعلام کنم که فدراسیون و هیأت‌های استانی ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان در تمامی رشته‌های ورزشی تحت پوشش خود این آمادگی را دارند که جانبازان و مصدومین دارای معلولیت در این حملات را به حضور در عرصه ورزش دعوت کند و با حمایت از آنها به افزایش بهبود سلامت جسمی و روانی این افراد کمک نماید.» کوهپایه‌زاده ادامه داد: «دعوت و حمایت از این عزیزان برای حضور در ورزش رسالتی است که فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان برای تمامی جانبازان و افراد دارای معلولیت جسمی، حرکتی و ذهنی در هر سن و با هر جنسیتی در جامعه برعهده دارد. فدراسیون با کمک هیأت‌های استانی به دنبال حمایت و دعوت جانبازان و مصدومان دارای معلولیت این جنگ به عرصه ورزش است و تلاش می‌کنیم تا به کمک ورزش سلامت و شادابی را در این افراد و خانواده این عزیزان حفظ نماییم.»

همکارانتان و همه ورزشکاران، مرپیان و داوران در سلامت و تندرستی باشید. لطفاً بهترین آرزوهای ما را برای کل جامعه کشتی در ایران ابراز کنید. کشتی همچنان نیرویی قدرتمند برای وحدت است که مردم را فراتر از همه مرزها گرد هم می‌آورد. بین‌المللی هم به رفتار فدراسیون‌های ملی برگردد که نتوانستند با نهادهای بین‌المللی برای محکوم کردن این حملات ارتباط بگیرند. از لحن محکوم فدراسیون جهانی چنین برمی‌آید که تهدیدی از سوی فدراسیون کشتی ایران بوده که باعث شده لالوویج به این شکل این حملات را محکوم کند.

این حملات را محکوم کرده است: «از طرف اتحادیه جهانی کشتی، مایلیم مراتب صمیمانه‌ترین افکار و حمایت خود را به کل جامعه کشتی در جمهوری اسلامی ایران ابلاغ کنم. ایران مدت‌هاست که سنگ بنای کشتی جهان، با سنتی پرافتخار و سهمی ماندگار در توسعه ورزش ما در سطح جهانی بوده است. تعهد ورزشکاران، مرپیان و مستولان شما همچنان الهام‌بخش جامعه بین‌المللی کشتی است. در این دوران چالش‌برانگیز، لطفاً بدانید که خانواده جهانی کشتی در کنار شما ایستاده است. ما صمیمانه امیدواریم که شما،

در پی تجاوزات دشمن به ایران، نناد لالوویج رئیس اتحادیه جهانی کشتی در پیامی به فدراسیون کشتی از جامعه کشتی ایران حمایت کرد. نناد لالوویج رئیس فدراسیون جهانی کشتی که تا مدتی پیش هم عضو IOC بود، با ارسال پیامی ضمن ابراز همدردی با مردم ایران اعلام کرد که جامعه جهانی کشتی کنار ایرانیان ایستاده است؛ پیامی مهم و بسیار خوب که شاید کوچکترین نشانی از ارتباط خوب فدراسیون کشتی ایران با اتحادیه جهانی دارد. در این پیام مهم نناد لالوویج هم با مردم ایران ابراز همدردی کرده و هم به نوعی

نیمکت معلق تیم ملی تکواندوی مردان در سال طلایی

ما در کنار مردم ایران هستیم

لالوویج: شما سنگ بنای کشتی جهان هستید



نیمکت معلق تیم ملی تکواندوی مردان در سال طلایی

افلاکی هست یا نیست؟

گزارش یک

سال جدید برای تکواندوی ایران در حالی شروع شده که نیمکت تیم ملی مردان، همچنان بلاکلیف است. نیمکتی که نه سرمربی آن رفته و نه کسی رسماً جایگزینش شده است. این بلاکلیفی در شرایطی رقم خورده که تیم ملی مردان باید خود را برای سالی فشرده و تعیین‌کننده آماده کند؛ سالی که از جام جهانی تکواندو تا بازی‌های آسیایی ناگویا توزیع سهمیه‌ها را در پیش دارد و هر تصمیم اشتباه، می‌تواند هزینه بزرگی رقم بزند. ماجرا از روزهای پایانی سال گذشته کلید خورد؛ جایی که با پایان دوره ریاست ۴ ساله هادی ساعی و روی کار آمدن مهدی نوابی به‌عنوان سرپرست، ناگهان نیمکت تیم ملی مردان دچار اتفاقات عجیبی شد. زرمه‌هایی دربارہ کنار رفتن مجید افلاکی به گوش رسید؛ شایعاتی که نه تأیید شد و نه شواهد نشانی از تکذیب آن داشت. حتی کار به جایی رسید که اردوی تیم ملی در کیش بدون حضور سرمربی برگزار شد. با این حال،

روایت‌ها از دو سوی ماجرا کاملاً متفاوت بود.



افلاکی صراحتاً اعلام کرد استعفا نداده و همچنان سرمربی تیم ملی است. در سوی مقابل، مستولان فدراسیون هم تأکید کردند هیچ برکناری در کار نبوده و غیبت او به مشکلات شخصی برمی‌گردد. همین تضاد در روایت‌ها، ابهام را عمیق‌تر کرد؛ ابهامی که با گذشت زمان نه تنها برطرف نشد، بلکه حالا به یکی از دغدغه‌های جدی تکواندوی ایران تبدیل شده است. در این میان ذوالقدر، مشاور فنی سرپرست فدراسیون وعده داده بود که با پیگیری‌های انجام شده، مشکل به‌زودی حل خواهد شد و افلاکی به نیمکت بازمی‌گردد. اما حالا بیش از یک ماه از آن وعده می‌گذرد و همچنان هیچ نشانه‌ای از تعیین تکلیف نهایی دیده نمی‌شود. این بلاکلیفی در شرایطی ادامه دارد که تیم ملی باید خود را برای رقابت‌های مهمی مثل گرنده‌پری رم در خردادماه و جام جهانی در تیرماه آماده کند. رویدادهایی که نه تنها از نظر فنی اهمیت بالایی دارند، بلکه بخشی از مسیر آماده‌سازی برای بازی‌های آسیایی و مسیور رسیدن به المپیک محسوب می‌شوند. در

چنین فضایی، نبود یک فرمانده مشخص روی نیمکت، می‌تواند انسجام تیمی را به‌شدت تحت تأثیر قرار دهد. واقعیت این است که تکواندوی



ایران در یک سال گذشته کم‌حاشیه نداشتند و حالا این بحران، می‌تواند به‌عنوان یک ضربه تازه عمل کند؛ آن هم در رشته‌ای که همواره یکی از امیدهای

اصلی مدال‌آوری در میادین بزرگ بوده است و به نظر می‌رسد حتی با وجود شرایط خاص این روزهای کشور، نمی‌توان از کنار این وضعیت به‌سادگی عبور کرد.

مدعیان کسب کرسی ریاست فدراسیون به صف شدند

انتخابات تکواندو زیر سایه رد صلاحیت پولادگر



بود و حالا نام او در لیست پنج نفری است که در مرحله تطبیق مدارک رد صلاحیت شده‌اند. در سوی دیگر چهره‌های مطرحی مانند یوسف کرمی، فریبرز عسگری، هادی ساعی، علی نوری، سیدحسن زاهدی، احمد لاریجانی، سیروس رضایی، حسین حسین‌زاده، مجید میرعلی و علی نوری اکادمیدایی هستند که نبره اول را با موفقیت

در فاصله ۱۰روز مانده به یکی از پرحاشیه‌ترین انتخابات سال‌های اخیر ورزش ایران، هنوز تکلیف نهایی کاندیداهای ریاست فدراسیون تکواندو مشخص نشده است. ابهامی که با شمارش معکوس روزهای منتهی به مجمع پیش رو حالا بیشتر و بیشتری می‌شود. انتخابات فدراسیون تکواندو که از همان ابتدا با حاشیه‌های زیاد شروع شد، حالا وارد مرحله‌ای حساس شده؛ مرحله‌ای که باید فهرست نهایی تأیید صلاحیت‌شدگان اعلام شود، اما همچنان خبری از جمع‌بندی نهایی نیست. در این میان، نام محمدرضا پولادگر بیش از همه در کانون توجه قرار دارد؛ مدیری باسابقه که حضورش در انتخابات از ابتدا با اما و اگرهای جدی همراه بود و حالا طبق خبرهای اخیر او در مرحله تطبیق مدارک، عدم صلاحیت شده تا احتمالاً فرضی برای عدم صلاحیت پولادگر به‌صورت موقت در آسیا امکان‌پذیر شود. پولادگر اگرچه دارای جایگاه آسیایی است، اما ظاهراً افتخاری بودن این سمت او را گرفتار کرده و گره اصلی پرونده‌اش شده است. طبق شنیده‌ها او نتوانسته مستندات قابل قبولی برای اثبات جایگاه خود در آسیا ارائه دهد و همین موضوع احتمال رد صلاحیتش را به‌شدت افزایش داده است؛ اتفاقی که قبلاً هم از سوی محمد استقباق به صورت تلویحی مطرح شده

برنامه‌ریزی «پیاتزا» برای تدارک والیبالیست‌ها در اردوی خارجی

امیدوار به کسب سهمیه زیر سایه جنگ



بود تا ملی‌پوشان حتی یک روز هم از برنامه‌های خود عقب نمانند. رئیس فدراسیون والیبالیست‌ها در دیدار با تیم ملی می‌گوید: «ما پیش از این هم به این موضوع فکر کرده بودیم و حتی با پیاتزا در این خصوص صحبت کردیم. در صورت ادامه‌دار بودن شرایط جنگی، یک کشور دیگر برای ملی‌پوشان در نظر گرفته می‌شود تا اردوهای تیم ملی به هم‌راه کادر فنی در آنجا برگزار شود و بازیکنان از برنامه‌های خود عقب نمانند.»

همگروهی با غول‌ها در لیگ ملت‌ها

بدون شک، سال ۱۴۰۵ برای والیبالیست‌های ایران مهم و حیاتی است. شاکردان پیاتزا در تابستان پیش رو باید در رقابت‌های قهرمانی آسیا به میزبانی ژاپن به میدان برود. تورنمنتی مهم که قهرمان و تیم نخبست آن به‌صورت مستقیم سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را تصاحب می‌کند. شاکردان پیاتزا در ابتدای سال ۱۴۰۵ لیگ ملت‌ها را پیش رو دارند. لیگ ملت‌های والیبالیست‌های مردان هر سال یکی از مهم‌ترین و پرچالش‌ترین تورنمنت‌های والیبالیست‌ها به‌شمار می‌رود. در سال ۲۰۲۴، ۱۸ تیم برتر جهان برای کسب عنوان قهرمانی این مسابقات در سه هفته‌مقدماتی و یک مرحله نهایی به مصاف هم می‌روند. ملی‌پوشان والیبالیست‌های ایران که یکی از مدعیان همیشگی والیبالیست‌ها در آسیا و جهان هستند، در این دوره در گروه‌بندی سخت و صدماتی قرار گرفته‌اند. طبق شنیده‌ها او مانند برزیل، صربستان، فرانسه و آمریکا هم‌گروه شده‌اند. این رقابت‌ها نه تنها محک خوبی برای آماده‌سازی بازیکنان ملی‌پوش است، بلکه فرصتی برای نمایش قدرت والیبالیست‌های ایران در صحنه جهانی نیز محسوب می‌شود. باید منتظر ماند و دید که پیاتزا با حمایت تصمیم‌سازان والیبالیست‌های ایران در روزهای آتی و قبل از شروع تورنمنت‌های رسمی جنگ، باید به دنبال برنامه تدارکاتی جایگزین (مثل برگزاری اردوی خارج از ایران) برای والیبالیست‌های کشورمان

ملی‌پوش کشورمان سند خورده است که حمله وحشیانه آمریکا جاپکتار و رژیم کودک‌کش صهیونیستی به خاک ایران که همراه شد با شهادت رهبر معظم انقلاب و بسیاری از فرماندهان نظامی کشورمان، موجب شده تا مرپیان و لژیونرهای خارجی که در ورزش ایران فعالیت دارند به اجبار در شرایط ویژه و بحرانی فعلی مجالی برای بازگشت به کشورمان نیابند. یکی از این مرپیان و سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبالیست‌های ایران است. با وجود اینکه بند فسخ در قرارداد پیاتزا در شرایط جنگی، نگرانی‌ها درباره جدایی او را افزایش داد، اما سرمربی تیم ملی والیبالیست‌های ایران با ادامه همکاری، بر تداوم برنامه‌ها و جلوگیری از وقفه تأکید کرده است. طبق شرایط ویژه‌ای که بر کسب سهمیه حاکم است، این نگرانی وجود داشت که پیاتزا رفتن را به ماندن و ادامه همکاری با تیم ملی والیبالیست‌های ایران ترجیح داده و قرارداد خود را با تیم ملی والیبالیست‌های ایران فسخ کند اما تا امروز سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبالیست‌های ایران برنامه‌ها و جلوگیری از فسخ نکرده، بلکه در گفت‌وگویی که با میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبالیست‌ها داشته است اعلام کرده در صورت ادامه‌دار بودن جنگ، باید به دنبال برنامه تدارکاتی جایگزین (مثل برگزاری اردوی خارج از ایران) برای والیبالیست‌های کشورمان

اولویت پیاتزا، رسیدن به سهمیه المپیک

تیم ملی والیبالیست‌های ایران در سال پیش رو (۱۴۰۵) می‌تواند یکی از پرتراکم‌ترین تقویم‌های مسابقه‌ای را در دستور کار دارد. تقویمی پراز مسابقات معتبر که آغازش لیگ ملت‌ها است و پایانش بازی‌های آسیایی و رقابت‌های قهرمانی آسیا که هر دو به میزبانی کشور ژاپن برگزار می‌شود. این همه تورنمنت معتبر در حالی برای والیبالیست‌های